
     
   
 
                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 

 

Αριθμ. Συνεδρίασης :5η /18-05-2020  

Αριθμ. Απόφασης : 08/2020 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 5ης Τακτικής Συνεδρίασης έτους 2020 του  

Συμβουλίου της Κοινότητας Αμαλιάδας.  

ΑΠΟΦΑΣΗ  «Εθελοντική δράση για καθαρισμό 
παραλίας και δασών από Παλούκι έως Μαραθιά» 

            Σήμερα στις 18 Μαΐου 2020 ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00μ.μ το Συμβούλιο της Κοινό-

τητας Αμαλιάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο αμφιθέατρο του Πολυλειτουργικού Χώ-

ρου (Σοχιά) στην Αμαλιάδα ύστερα από την υπ' αριθμ. 8216/14-5-2020 έγγραφη πρόσκληση 

του Προέδρου προς όλους τους Συμβούλους, που επιδόθηκε ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 89 του Ν. 4555/2018. 

Στη συνεδρίαση αυτή, από τα 11 έντεκα μέλη, ήταν : 

  Παρόντες        Απόντες 

1. Παναγιωτάρας Δημήτρης – Πρόεδρος 1. Κολόσακας Ιωάννης 

2. Αδαμόπουλος Δημήτριος 2.Φλεβοτόμος Απόστολος 

3. Παπασπηλιωτοπούλου Λένια 3.Ανδρουτσοπούλου Δήμητρα 

4. Τσαγρή Ελένη  

5. Τρικόγιας Κωνσταντίνος  

6. Γιαννόπουλος Παναγιώτης  

7. Καρακούλης Διονύσιος  

8. Ηλιόπουλος Γεώργιος  

( οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα) 

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο γραμματέας του Συμβουλίου, κ.Βούλγαρης Χρήστος. 

Μετά τη διαπίστωση απαρτίας, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Αμαλιάδας κ. Πα-
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ναγιωτάρας Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης σύμφωνα με τα αρθ. 88 και 90 του 

Ν. 4555/2018. 

Προ Ημερήσιας Διάταξης θέμα 1ο: 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής ανακοινώνοντας το πρώτο θέμα προ ημερήσιας διάταξης, 

πρότεινε τη συζήτησή του ως κατεπείγον διότι το θέμα ετέθη υπόψη της Επιτροπής σε χρόνο 

μεταγένεστερο από αυτό της έκδοσης της πρόσκλησης και επίσης λόγω της απότομης αύξη-

σης της θερμοκρασίας για το μήνα Μάιο, η έναρξη της καλοκαιρινής περιόδου γίνεται νωρίτερα 

με αποτέλεσμα η καθαριότητα των κοινοχρήστων χώρων να προέχει και κυρίως των παρα-

λιών. Η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε τη συζήτηση του προ ημερησίας διάταξης θέματος ως 

κατεπείγον.   Εν συνεχεία ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας ανέφερε τα εξής:  

Επειδή είναι πολύ ενοχλητικό το θέαμα των απορριμμάτων που κάποιοι αφήνουν πίσω 

τους στις παραλίες μας, οι πλαστικές σακούλες, τα δεκάδες πλαστικά ποτήρια και μπουκάλια, 

οι φυτεμένες γόπες στην άμμο  και πολλά άλλα που μολύνουν τις ακτές μας και δεν μας επι-

τρέπουν ν΄ απολαμβάνουμε τις όμορφες παραλίες μας, προτείνω την διοργάνωση δράσης για 

τον Εθελοντικό Καθαρισμό των Ακτών μας και δασών από Παλούκι μέχρι και Μαραθιά, για το 

Σάββατο 30 Μαΐου και ώρα 08:30 π.μ. Συμμετοχή μπορούν να δηλώσουν όλοι οι υποψήφιοι 

δημοτικοί και περιφερειακοί σύμβουλοι, κοινωνικοί φορείς, σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων, 

πολιτιστικοί σύλλογοι, μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικοί, περιβαλλοντικές οργανώσεις, ορειβατι-

κοί, πεζοπορικοί  και φυσιολατρικοί σύλλογοι, ομάδες εθελοντών και κάθε ένας που θέλει να 

εκφράσει την ευαισθησία του για το θαλάσσιο και παράκτιο περιβάλλον του Δήμου μας. 

       Το Συμβούλιο της Κοινότητας αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και αφού έλαβε 

υπόψη της τις διατάξεις άρθρου 84 «Αρμοδιότητες συμβουλίου κοινότητας άνω των 300 κατοί-

κων» του  Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/2018 τεύχος Α’), μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλ-

λαγή απόψεων 

Αποφασίζει ομόφωνα 

        Εκφράζει τη θετική της γνώμη για την διοργάνωση εθελοντικής δράσης για τον Καθαρισμό 

των Ακτών μας και δασών από Παλούκι μέχρι και Μαραθιά για το  Σάββατο 30 Μαΐου και ώρα 

08:30 π.μ 

                               Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  08/2020 

Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 

Ο    Πρόεδρος                                                         Τα  Μέλη  

Ακριβές απόσπασμα 

Αμαλιάδα 18.05.2020 

Ο Πρόεδρος 

Δημήτρης Παναγιωτάρας 


